

MISNE NAKANE i župna događanja

PONEDJELJAK, 10.3.2025. sv. Emilijan – POČINJE DEVETNICA sv. JOSIPU

18:00 s. + Andrija, Franca, Mijo i Josipa Plantak; ob. Levanić, Plantak i Križanec; Pavao Đurasek i Terezija Horvat
+ Josip Kučko; Mirko i Marija Škoranec
-za ozdravljenje

UTORAK, 11.3.2025. sv. Kandid Zajednica Dobri Pastir

18:00s + Rudolf i Ivka Novoselec, ob. Rušec i Novoselec
+ Manuela i Ruža Jakupak i Marija Križanec
+ Magda, Ivan, Đuro i Ivan Kos

SRIJEDA, 12.3.2025., sv. Maksimilijan 16:45 – mali zbor

18:00 s. + Mihael Jambriško
+ Štefanija, Mijo i Darko Abraham; Marija, Zlatko i Mijo Ljubić; Franjo i Ivan Droždek; Mato Crnčec, Elvis Vidović, Ivan Bačan, ob. Abraham i Bačan

ČETVRTAK, 13.3.2025., sv. Sabina

18:00 s. + Ivan i Slavko Šmic
+ Valent i Pavao Gran; Stanko i Katarina Golubić
+ Stjepan, Jelka i Antun Plantak; Mirko, Marija i Antun Kostanjevac; Ivan i Davor Šupljika; Vlaadimir Božičević

PETAK, 14.3.2025., sv. Matilda - zajednica mladih

17:30 – KRIŽNI PUT

18:00 s. + Božica, Miljenko i Katica Miko; Đuro, Ivanka i Ljubomir Habrka; Marija i Vlado Bukal; Radmila Drvenkar; Marica Furlan; Boris Višnjic; ob. Miko i Vincek
+ Josipa i Ivan Šmic; Stjepan i Jelka Droždek, ob. Čiček
+ Dragutin Martinec i ob. Martinec

SUBOTA, 15.3.2025., sv. Zaharija KVATRE hodočašće u Karlovac

18:00 s. + ob. Divjak: Mijo, Magda i sin Branko
+ Ivan i Josipa Šmic, ob. Papec, Mihalina, Pongračić i Ivana Križanec
+ Rozalija i Stjepan Kranjčić i pok. roditelji

NEDJELJA, 16. 3.2025., 2. nedjelja KORIZME

8:00 s. - ŽUPNA

9:30 s. Hrašćica: + Josip, Štefanija, Ana, Bara i Stjepan Labaš i Ljubica Raškaj

9:30 s. Svibovec P.: + Dvorščak Ivan, Aleksa i Dora; Miko Mato, Antonija, Vlado, Ivan i Anka; Jambriško Ljubica i Ivan; Sedlanić Franjo; MAkšan Pero; Kralj Slavko; Zobović Franjo i Kata, Crnčec Milica i ob. Videc


11:00 s. Sračinec + Mladen Strelec

16:00 KRIŽNI PUT u SVIBOVCU u 17:00 KRIŽNI PUT u SRAČINCU



RKT župa
**SV. MIHAELA ARKANĐELA
SRAČINEC**

 zupa-sracinec.hr

 042 711 - 344

Župni listić

Br.10/2025. od 10. do 16. 3. 2025.



1. nedjelja KORIZME

1. čitanje: Pnz 26,4-10: Vjeroispovijest izabranog naroda

Psalam: Ps 91: GOSPODINE BUDI SA MNOM U NEVOLJI

2. čitanje: Rim 10, 8-13: Vjeroispovijest Kristova vjernika
Evangelje: Lk 4, 1-13: Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.

Na početku svog javnoga djelovanja Isus nije podlegao napasti: hrane, časti i vlasti. Te tri napasti su uvijek aktualne, pa se stoga uvijek iznova traži od nas obraćenje kroz služenje drugima. Isus nas upućuje kako to činiti. On očituje svoje poslanje: služiti ljudima u sveopćoj vjernosti Ocu. Isus je u pustinji napastovan od Zloga. I današnji odlomak evanđelja, Božje riječi, poziva nas da sa svom ozbiljnošću razmotrimo tajnu Zloga. Isus je pravi čovjek. Postao je čovjekom da bi nama u svemu bio jednak, osim u grijehu. Dakle, i kušnja i napast i tjeskoba i strah i agonija: sve su to dijelovi Isusova ljudskoga života. Kao što su napast i kušnja sastavni dijelovi našega života, tako su i dio Isusovih borbi i njegove zemaljske stvarnosti. Međutim, sve što Isus čini, čini kao Otkupitelj. To znači da Isus, premda kušan, pobjeđuje đavla. Ali, on to čini i u naše ime, to čini i za nas. Tako, to nije više samo njegov osobni okršaj sa začetnikom grijeha i laži, zla i tame, nego je to i pobjeda u ime svih nas i za sve nas. Isus je jamstvo vjernicima koji će, oslanjajući se na njegovu ljubav, pobjeđivati napast i đavla. Đavao nije svemoćan, nije nepobjediv. Nismo prepušteni sebi i svojim slabostima, nismo plijen đavla i njegovih spletki. Isus ga je pobijedio za nas!

Ponovimo sebi, Isusove kušnje.

Prva kušnja:

Pretvori ovo kamenje u kruh! Isuse, unatoč svojoj gladi nisi pristao na ovaj izazov. Ne želiš svoju božansku moć sebično okrenuti samo sebi. Rekao si, Isuse, da čovjek ne živi samo o kruhu. Da je tvoja riječ temelj svakoga života.

Druga kušnja:

Dat ću ti sve, ako se meni pokloniš! Čudno Isuse. Tebi koji imaš sve od Oca, tebi od kojega je sve i pokome je sve, đavao nudi slavu ovoga svijeta. Ti naravno ne prihvaćaš ponudu.

Treća kušnja:

Baci se s vrha hrama; ne boj se! Divan si i jasan, Isuse! Đavao te želi potaknuti da provjeriš koliko te Otac ljubi. Međutim, tebi je jasno: ti si Sin Božji i Bog je uvijek tvoj Otac. U njegovoj si ruci, kao što smo po tebi i mi na njegovu dlanu. Ti ne želiš iskušavati Oca!

Iz poruke pape Franje za korizmu ove godine na temu: "Hodimo zajedno u nadi".

Crkva, naša majka i učiteljica, poziva nas da pripravimo svoja srca i otvorimo se Božjoj milosti, kako bismo mogli s velikom radošću slaviti vazmenu pobjedu Krista Gospodina nad grijehom i smrću. Isus Krist, raspeti i uskrsli, središte je naše vjere i zalog naše nade u Očevo veliko obećanje, već ispunjeno u njegovom ljubljenu Sinu, a to je život vječni (usp. Iv 10, 28; 17, 3).

U ovoj korizmi, obogaćenoj milošću Jubilejske godine, želim ponuditi neka razmišljanja o tome što znači zajedno ići putom nade i otkriti pozive na obraćenje koje Bog u svom milosrđu upućuje svima nama, kao pojedincima i kao zajednici.

Ponajprije, hoditi. Geslo Jubileja, "Hodočasnici nade" doziva u pamet dugotrajno putovanje izraelskog naroda prema Obećanoj zemlji. Taj mukotrpan put od ropstva do slobode htio je i vodio Gospodin, koji voli svoj narod i ostaje mu uvijek vjeran. Tu se javlja prvi poziv na obraćenje, jer svi smo mi hodočasnici u ovom životu, ali svaki od nas se može zapitati: koliko dopuštam da mi takvo stanje stvari postane izazov na koji sam pozvan odgovoriti? Jesam li doista na putu ili me nešto koči, stojim na mjestu, sputan strahom i beznađem ili uljuljkan u svoju zonu komfora? Tražim li putove oslobođenja iz situacijâ grijeha i narušena dostojanstva? Bilo bi nam dobro u korizmi svoju svakodnevnicu usporediti sa životom nekog migranta ili hodočasnika, da naučimo suosjećati s njihovim iskustvima i na taj način otkriti što Bog od nas traži kako bismo što bolje napredovali na našem putu prema kući Očevoj.

Kao drugo, to je zajedničko putovanje. Hodati zajedno je poziv Crkve. Hoditi zajedno znači tkati jedinstvo temeljeno na našem zajedničkom dostojanstvu djece Božje. To znači ići ruku pod ruku, bez guranja ili gaženja drugih, bez gajenja zavisti ili licemjerja, ne dopuštajući da itko zaostane ili se osjeća isključenim. Idemo u istom pravcu, stremimo istom cilju, slušajući jedni druge s ljubavlju i strpljenjem.

U ovoj korizmi Bog traži od nas da ispitamo znamo li u svom životu, u svojoj obitelji, na svojim radnim mjestima, u svojim župnim zajednicama, hoditi zajedno s drugima, slušati ih, svladati napast da budemo zaokupljeni isključivo samima sobom i mislimo samo na svoje potrebe. Jesmo li sposobni zajedno raditi kao biskupi, svećenici, posvećene osobe i laici u službi Božjeg kraljevstva. Pristupamo li onima koji nam prilaze i onima koji su daleko stavom dobrodošlice izraženim konkretnim gestama. Dajemo li ljudima osjećaj da su dio zajednice ili ih držimo na margini.

Kao treće, hodimo zajedno u nadi, jer nam je dano obećanje. Nada koja ne razočarava, središnja poruka Jubileja, neka bude obzor našeg korizmenog putovanja prema uskrsnoj pobjedi. Ljudsko biće treba bezuvjetnu ljubav. Treba onu sigurnost da može slobodno reći: 'ni smrt ni život, ni anđeli ni vlasti, ni sadašnjost ni budućnost, ni sile, ni dubina ni visina, ni ikoji drugi stvor neće nas moći rastaviti od ljubavi Božje u Kristu Isusu Gospodinu našem'. Isus, ufanje naše i ljubav naša, uskrsnuo je! On živi

i kraljuje u slavi. Smrt je pretvorena u pobjedu i u tome je vjera i velika nada kršćanâ: Kristovo uskrsnuće!

To je, dakle, treći poziv na obraćenje: poziv na nadu, na pouzdanje u Boga i njegovo veliko obećanje vječnog života. Moramo se zapitati: jesam li uvjeren da mi Gospodin oprašta grijeha? Ili se ponašam kao da se mogu sam spasiti? Težim li spasenju i zazivam li Božju pomoć da ga postignem? Živim li na konkretan način nadu koja mi pomaže razumjeti povijesne događaje i potiče me na predano zalaganje oko pravde, bratstva, brige za naš zajednički dom, pazeći da se nitko ne osjeća isključenim?

Sestre i braćo, zahvaljujući Božjoj ljubavi u Isusu Kristu, Bog nas čuva u nadi koja ne razočarava. Nada je »pouzdana i čvrsto sidro duše«. U njoj Crkvu moli »da se svi ljudi spase« i iščekuje da bude u nebeskoj slavi sjedinjena s Kristom, svojim zaručnikom.

Neka nas Djevica Marija, Majka nade, zagovara i prati na našem korizmenom putu.

Papa Franjo



Molitvena nakana

Neka misije u našoj župi svakog našeg vjernika potaknu na sudjelovanje u tim milošću ispunjenim danima

Župne obavijesti

➔ **HODOČAŠĆE U KARLOVAC: subota 15.3.2025.**

Autobus br. 2. Iz Svibovca P – polazak u 13:45 Još ima par mjesta u BUS- u 2.

Autobus br. 1 iz Sračinca u 14:00 sati. Hrašćica usput na stanici.

➔ **Zaljev Svetaca:** i dalje se možete predbilježiti se za drugi autobus .

➔ Nacionalno Hodočašće u Rim: **5.-11. X 2025.** Informacije ukod župnika.

➔ Jubilejska godina za mlade (18.-33.g.) u Rimu **27.7.-4.8. 450,00€**

➔ **Za vrijeme održavanja misija** biti će posjet bolesnicima i starijima i ispovijed po kućama u petak 28. 3. i subotu 29.3. od 10,30 - 12,30 sati

➔ **ISPOVIJED:- DJECA OD 4. – 8. RAZR. SRIJEDA 26.3. u 16:00 SATI**

-ODRASLI (VELIKA ISPOVIJED) **ČETVRTAK 27.3. u 16:00 SATI**

- MLADI – **PETAK 28. 3. U 19:00 SATI**

- TEŽE POKRETNI I STARIJI : **MISA S BOLESNIČKIM POMAZANJEM U PETAK 28.3. u 9:00 sati** I POSLIJE KRATKO DRUŽENJE U DOMU UMIROVLJENIKA

ŽUPNA KATEHEZA OVAJ TJEDAN : ➔ Krizmanici i prvopričesnici redovito

Zimsko uredovno vrijeme župnog ureda ☎ (042) 711-344

Ponedjeljak i utorak : 17:00– 17:45 sati

Od srijede do petka: 8:30 – 10:00 sati i 17 – 17:45 sati

Subota: 10:45 do 11:30 sati

